都市

锻造森林草原灭火实战尖兵

省森林消防总队开展第七届"火焰蓝"比武



比武队在灭火装备操作综合演练比武科目中 本组图片 森林消防供图

7月24日至29日,省森林消防总 队第七届"火焰蓝"森林草原灭火专 业练兵比武在长春火热举行。来自 吉林、白山、延边三个支队,特勤、通 化两个直管大队及辽宁机动队伍的 182名训练尖子齐聚一堂,在4天时间 里围绕多个实战化科目展开激烈角 逐,以汗水与拼搏诠释"火焰蓝"的 使命担当.

此次比武内容紧密贴合实战,涵 盖应用体能、综合技能、灭火专业等 多个项目,全面检验指战员的综合素 质与实战能力。

5000米跑赛场上,182名比武队 员迎着晨曦,蓄势待发。随着裁判员 -声令下,队员们如离弦之箭般冲了 出去,他们步伐坚定,呼吸节奏有序, 全力奔跑在赛道上。这不仅是体能 与耐力的较量,更是意志与毅力的比 拼。有的队员在途中体力不支,但听 到队友们响亮的加油声后,咬紧牙 关,重新调整节奏,奋力追赶。终点 线前,队员们纷纷发起最后的冲刺, 那种超越自我的坚定神情令人动容。

灭火障碍科目中,模拟的复杂地 形和障碍物给队员们带来了极大挑 战。他们要在规定时间内穿越独木 桥、攀爬绳索、跨越火圈,最后使用灭 火装备扑灭模拟火源。只见队员们 身背沉重的装备,灵活地穿梭在各个



150米综合体能竞技比武科目



灭火装备操作综合演练比武科目

障碍物之间,动作迅速而熟练。面对 熊熊燃烧的火圈,他们毫无惧色,果 断一跃而过,充分展现出过硬的业务 技能和过人的心理素质。

水泵架设与撤收项目考验的是 团队协作能力。各参赛队伍分工明 确,配合默契。队员们迅速将水泵、 水带等装备搬运至指定位置,快速 进行组装和调试。在水流湍急的环 境中,他们精准操作,确保水流畅通 无阻,以最快速度完成架设任务。 撤收时,大家又有条不紊地将装备 拆卸、整理、搬运回原位,整个过程 一气呵成,充分体现了团队的高效 协作精神。

比武场上,每一次的争分夺秒 每一次的极限操作,都凝结着队员 们场下日复一日的千锤百炼。观众 的目光大多聚焦在精彩的比武赛事 上。然而,每一场精彩比武的背后, 也都离不开一群默默奉献的保障人

经过4天紧张激烈的比拼,各项 赛事圆满结束。闭幕式上,获奖单 位代表和个人依次登台领奖。他们 黝黑的脸庞上洋溢着自豪与喜悦, 手中的奖杯和证书闪耀着荣耀的光 芒,这是对他们辛勤付出和顽强拼 搏的最好回报。

据了解,此次比武不仅是一次技 能的较量,更是对总队实战化训练成 果的全面检验,为提升队伍的森林草 原灭火和综合应急救援能力奠定了 坚实基础。总队全体指战员将以此 次比武为新的起点,把比武中展现出 的拼搏精神和过硬作风融入日常训 练和实战任务中,不断提升自身能力 素质,为守护吉林省的绿水青山和人 民群众生命财产安全贡献更大力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春公园四号湖环湖路升级完成 为市民呈现优质游览体验



长春公园四号湖环湖路 公园供图

眼下,长春公园四号湖 环湖路依托"一厂一策"工程 已顺利完成改造,全新景观 正式亮相,以提质升级的景 致,为市民呈现优质游览体

此次改造将原有黄沙路 升级为彩色沥青路面,彻底 解决了雨天泥泞、晴日扬尘 的困扰。鲜亮的色彩与湖光 水色相映成趣,为湖区注入 鲜活活力。同时,在道路两 侧精心撒播花籽,待花期到 来,这里将形成"一路繁花伴 湖行"的诗意景致。此外,还 对原有雨水管线进行美化处 理,并优化排水口结构,以规

避排水问题引发湖坡损伤的 风险,实现了功能性与观赏 性的双重提升

升级后的环湖路平整舒 适,漫步其上,可尽情饱览四 号湖的旖旎风光。无论是清 晨锻炼、午后小憩,还是傍晚 散步,这里都能让您感受到 与自然相融的惬意。

作为公园环境提升的重 -环,四号湖环湖路改造 是长春公园为市民办实事的 具体实践。如今新景已成, 诚邀您带上家人好友前来漫 步赏景,在湖光花色间,邂逅 夏日里的美好时光!

城市晚报全媒体记者 吕闯

8月20日至11月21日 延吉朝阳川国际机场临时停航

为确保飞行安全,提升 运行效率,经民航东北地区 管理局批准,延吉朝阳川国 际机场计划于2025年8月20 日00时至2025年11月21日 00时临时关闭。关闭期间, 所有航班哲停运营。

短暂的关闭停航是为了 更长久的守护。施工完成 后,延吉朝阳川国际机场将 以更安全的跑道设施和更高 效的运行,为广大中外旅客 提供更加美好的航空出行体

票务调整说明:一是已

购买机场关闭期间机票的旅 客,可联系原购票渠道或航 空公司,办理改签或退票;

二是特殊票务需求可致 电航空公司客服热线进行咨 询。中国国际航空:95583: 南方航空:95539:东方航空: 95530;山东航空:95369;天 津航空:95350;九元航空: 400-105-1999;青岛航空: 0532-96630;中国联合航 空:400-102-6666。机场问 讯处服务电话: 0433-2237058.

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

手机遗失急煞人 民警相助寻回暖人心

"真的太感谢民警同志 了! 没想到这么快就能找回 来,你们认真负责的工作态度 和高效的办事效率,让我真切 感受到了人民警察为人民!"

近日,长春市公安局宽 城区分局团山派出所接到陈 先生报警称,其乘坐出租车 时,不慎将手机遗落在车上, 手机里存了好多重要的信息 资料,请求民警帮助寻找。

接到报警后,民警王嘉 辉和辅警曲宸琦第一时间安 抚陈先生的情绪,同时仔细 询问相关信息。可陈先生既 没记住出租车车牌,尝试拨 打自己的电话时,又因手机

设为静音始终无人接听。

为尽快帮陈先生找回手 机,民警王嘉辉立即调取了 事发地点周边的监控视频, 逐帧排查、仔细比对。经过 一番细致工作,终于成功锁 定了陈先生乘坐的出租车。 随后,民警通过信息研判与 出租车司机取得了联系。在 民警的沟通下,司机表示会 马上将手机送到派出所。拿 到了失而复得的手机那一 刻,陈先生脸上露出了欣喜 的笑容,对民警认真负责、热 心为民的工作精神连连表示 称赞和感谢

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林省公主岭市双城堡镇东风村六组村民刘凤兰,女,身 份证号220319194204166041,在多次搬家过程中不慎将所 在村的土地使用证遗失,证书编号:220381107202060045J, 特此挂失